

Монголия на пути к цифровому будущему: инновации и диверсификация

При наличии огромной территории Монголия является одной из наименее населенных стран мира. Экономические центры там разделяют огромные расстояния, что создает определенные проблемы, решая которые монгольское общество приобретает уникальный социальный и экономический опыт.

Современная культура Монголии начала формироваться под влиянием Советского Союза, а после его распада страна быстро перешла к свободному рынку. Реформы позволили молодой демократической стране стать частью глобальной экономики, привлекая значительные иностранные инвестиции. Монголия поддерживает крепкие отношения не только с Россией и Китаем, но и с западными странами. Япония, Южная Корея и США считаются одними из наиболее надежных партнеров, что способствует развитию и привлекает интерес со стороны других государств.

Экономика Монголии исторически была замешана на сельском хозяйстве и горнодобывающей промышленности. Несмотря на это, в последние годы она активно диверсифицируется. Наряду с горнодобывающей промышленностью страна развивает производство строительных материалов и продуктов животного происхождения, таких как кашемир, который уже стал всемирно известным брендом.



Здание Центрального
банка Монголии

Сегодня больше половины населения Монголии проживает в столице и ее пригородах. В основном это городские жители. При этом значительная часть населения за пределами Улан-Батора продолжает вести традиционный кочевой образ жизни. Этот фактор значительно ограничивает доступ к финансовым услугам и инфраструктуре в сельских районах.

Ситуация постепенно меняется благодаря активному использованию технологий. Правительство Монголии видит в инновациях ключ к экономическому росту и стремится к цифровизации. В 2020 году была инициирована программа «Цифровая нация», направленная на цифровизацию финансовых и других государственных услуг. В рамках этой программы было создано Министерство цифрового развития и коммуникаций, которое занимается продвижением инноваций.

Программа «Цифровая нация» уже начала приносить свои плоды. Важным шагом на пути к цифровизации стало принятие в январе 2023 года нового «Закона об инвестиционном банкинге», который открыл путь для создания инвестиционных банков в Монголии. Этот закон направлен на модернизацию и расширение финансового сектора, что положительно сказывается на экономическом развитии страны.

Еще одной важной инициативой является платформа E-Mongolia, которая обеспечивает онлайн-доступ к государственным услугам. К 2022 году более 75% населения использовали эту платформу, что является значительным достижением для страны с небольшим числом граждан и сильными кочевыми традициями. На сегодняшний день платформа оцифровала более двух тысяч различных услуг и опций, предоставляя пользователям удобство и доступность вне зависимости от их местоположения.



Монголия также активно расширяет свое влияние в области финтех за пределы собственных границ. В 2023 году Комиссия по финансовому регулированию заключила договор о сотрудничестве с Национальным банком Кыргызстана, что подтверждает стремление страны к инновациям в финансовой сфере. Один из успешных финтех-сервисов, цифровой кошелек SocialPay, уже насчитывает около полумиллиона пользователей.

Цифровизация и диверсификация экономики остаются приоритетными задачами для Монголии. Сегодня банки и финансовые учреждения страны активно внедряют цифровые технологии и сотрудничают с финтех-компаниями. Например, две трети монгольских банков уже используют биометрическую аутентификацию для идентификации клиентов.

Монголия стоит на пороге больших изменений, сочетая древние традиции и современное развитие. Сильные партнерские отношения, цифровизация и диверсификация экономики формируют основу для развития.

Фото: montsame, newbur

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)